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Людмила
Шеремет

Олександрівна

Людмила Олександрівна Шеремет народилася 21 
листопада 1942 року в Макіївці на Донеччині. 

  У 1959-1962 роках працювала у Краснодонській районній лікарні санітаркою, 
вступила в медичний інститут. Студенткою гостювала в однокурсниці у 
Кам’янці-Подільському, де познайомилася зі студентом В’ячеславом. 
Одружились, 1969 року оселились у Хмельницькому.
  19 лютого 2014 року мітингувальники прийшли під стіни будівлі Служби 
безпеки України у Хмельницькій області. Їх цікавило, що спалювали вночі у 
дворі управління. Натомість із середини приміщення пролунала автоматна 
черга. 71-літня Людмила Олександрівна, будучи попереду, стала на коліна у 
молитві. Куля з автомата зрикошетила від бруківки й важко поранила жінку в 
голову. Протягом трьох днів лікарі Хмельницької міської лікарні боролися за її 
життя. Однак 22 лютого 2014 року Людмила Шеремет відійшла у вічність...
  Людмила Олександрівна була небайдужою до того, що відбувалося навколо і в 
її країні. І коли восени 2013 року, якраз у день її народин, почався громадський 
спротив облудній політиці тодішнього керівництва держави, Людмила 
Олександрівна щодня ходила на хмельницький Майдан. З кожної пенсії 
віддавала гроші на підтримку мітингувальників, носила продукти. «Мама дуже 
переживала за людей, які під кулями стояли на київському Майдані, – розповіла 
її донька Ірина В’ячеславівна. – Ночами не спала, сиділа перед телевізором, 
молилася. Пам’ятаю, як вона плакала, коли розповідала про студентів, котрі 
переховувались у Михайлівському соборі. Казала: «Якби була трохи 
молодшою, сама зі зброєю в руках стала б проти «Беркута»».
  У 1969-1977 роках вона працювала у Хмельницькій міській лікарні лікарем-
анестезіологом. Потім закінчила курси акушерства та гінекології й до 2009 року 
працювала акушером-гінекологом у Хмельницькому міському перинатальному 
центрі.
  Рішенням 52-ї сесії Хмельницької міської ради 26 серпня 2015 року за 
громадську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад 
демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народу, 
виявлені під час Революції Гідності, Людмилі Олександрівні Шеремет 
присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмельницького».


